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[bookmark: _Hlk39084893][bookmark: _Hlk39060704]C’est le moment idéal pour vos travaux d’entretien !

Chère cliente, cher client,
((Si possible personnaliser avec le nom du client))

Des travaux d’entretien réguliers sont nécessaires pour garantir le bon fonctionnement de vos installations techniques. Nous vous recommandons donc de ne pas retarder l’échéance et de les faire effectuer dès à présent. 

Même en cette période de coronavirus, ces travaux peuvent être conduits sans hésitation et en toute sécurité : nous, les techniciens du bâtiment, respectons rigoureusement les prescriptions de l’Office fédéral de la santé publique (OFSP), en particulier en ce qui concerne les règles de distance sociale et les mesures d’hygiène. De cette manière, nous protégeons nos clients comme nos collaborateurs. De votre côté, vous aurez la certitude que les installations techniques fonctionnent parfaitement dans votre maison ou votre appartement. 

Faites confiance à notre expertise pour vos travaux d’entretien. Comme en temps normal, nous sommes responsables des éléments essentiels que sont l’eau et l’air, et vous garantissons confort et bien-être. 

Appelez-nous sans attendre pour fixer un rendez-vous. Nous serons ravis de nous occuper de vos installations. En nous contactant aujourd’hui, vous éviterez aussi de longs temps, lorsque nous serons probablement très sollicités. 


Prenez bien soin de vous !



((Prénom, nom, év. signature))



P.S. : consultez l’affiche « Vous et nous, ensemble contre le virus » ci-jointe.
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