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[bookmark: _Hlk39060704]Il momento ideale per i lavori di manutenzione è ora!

Gentile cliente
((inserendo il nome di una persona specifica, la lettera sarà ancora più personale))

Lavori regolari di manutenzione sono necessari per garantire il buon funzionamento degli impianti tecnici della costruzione. Le raccomandiamo pertanto di non rimandare i lavori di riparazione e manutenzione, bensì di farli eseguire adesso. 

Anche in tempi di coronavirus non vi sono impedimenti, giacché i lavori di manutenzione possono essere svolti senza esitazioni e in tutta sicurezza: Noi, i tecnici della costruzione, ci atteniamo rigorosamente alle direttive dell'Ufficio federale della sanità pubblica (UFSP) – soprattutto per quanto riguarda le regole della distanza e le misure d'igiene. In questo modo proteggiamo sia i nostri stimati clienti sia i nostri collaboratori. E lei avrà la certezza che la tecnica della costruzione in casa sua o nel suo appartamento continuerà a funzionare in modo affidabile. 

Si affidi a noi e alla nostra competenza per i lavori di manutenzione e noi provvederemo, come di consueto, agli elementi della vita - ossia acqua e aria - oltre che al comfort e al benessere a casa sua! 

Ci telefoni oggi stesso per fissare un appuntamento! Saremo lieti di dedicare del tempo a lei e ai suoi impianti tecnici della costruzione. In questo modo potrà contrastare anche un prevedibile accumulo di incarichi e tempi d'attesa più lunghi. 


Cordiali saluti



((Nome, cognome, eventualmente firma))



P.S. Tenga presente anche il nostro poster «Voi e noi, insieme contro il virus!» in allegato.
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