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Raccomandata  
(Indirizzo) Cassa di disoccupazione

Decisioni concernenti l’indennità per lavoro ridotto/richiesta di decisione formale/riesame
Gentili signore, egregi signori,
In base all'articolo 31ss. della legge sull'assicurazione contro la disoccupazione e all'articolo 8i dell'ordinanza Covid-19 sull'assicurazione contro la disoccupazione, avete concesso alla nostra impresa un’indennità per lavoro ridotto. Riteniamo che sia stato pagato un indennizzo troppo basso e che sussista un diritto a un’indennità più elevata. Alfine di chiarire l’importo a cui abbiamo diritto, vi chiediamo quindi di inviarci una decisione formale impugnabile relativa all’indennità già concessa. Se fosse già stata emessa una decisione formale, chiediamo che questa venga riesaminata.
Questa richiesta si riferisce a tutte le indennità per lavoro ridotto che ci sono state concesse fino ad oggi. La richiesta si riferisce anche a tutte le indennità per lavoro ridotto che saranno concesse da voi in futuro. 
Ci riserviamo il diritto di chiarire in giudizio la questione dell’importo richiesto per il passato e per il futuro. Poiché attualmente è ancora incerto il modo in cui il Tribunale federale valuterà l'ammontare della richiesta, siamo d'accordo di sospendere la presente procedura di richiesta fino a quando il Tribunale federale non avrà deciso nel merito.
Non appena il Tribunale federale avrà preso una decisione nel merito, vi chiediamo di informarci. Chiariremo in seguito se manterremo o meno la presente richiesta.
Vi chiediamo di confermare la ricezione della presente richiesta e la sua sospensione temporanea.

Cordiali saluti.
